## Спасибо деду за победу!

Уже давно закончилась война.

Победу праздновали в сорок пятом,

Но забывать нам никогда нельзя

Героев, что Россию отстояли.

Война пришла в июне, на рассвете,

О ней в то утро каждый дом узнал.

Мужчины шли на фронт, и даже дети.

В боях, сраженьях погибал и стар, и мал.

Ради меня, моей сестры и мамы

Мой дедушка под пули смело шел.

Под Сталинградом был контужен, ранен,

Но до Берлина все равно дошел.

Я лично с моим дедом не знакома:

После войны прошло уж много лет,

Но с гордостью я вспоминаю снова,

Что был героем мой любимый дед.

Мне хочется сегодня всем солдатам,

Что ради нас сражались на войне,

Сказать спасибо, поклониться низко

За мир, свободу, счастье на земле.

И снова в первых числах мая,

Я к обелиску тихо подойду.

О вас, солдаты, вспоминая,

Гвоздики красные к подножью положу.

Мы, дети нового тысячелетия,

Мир сохраним на долгие года

И ту великую Победу

Мы не забудем никогда!

Анастасия Ильиных